

WD Passport[™]

Портативный **ЖЁСТКИЙ ДИСК**

Руководство по быстрой установке



КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

- Портативный жёсткий диск WD Passport
- Сертифицированный кабель USB 2.0 длиной 56 см
- Краткое руководство по установке

СОВМЕСТИМОСТЬ

Windows®

- Свободный порт USB
- Windows 2000/XP (см. раздел «Техническая поддержка» данного руководства)

Macintosh®

- Свободный порт USB
- Mac® OS X 10.1.5 или более поздней версии

Примечание.

- Совместимость зависит от конфигурации оборудования и операционной системы пользователя.
- Программное обеспечение WD Sync™ и Google™ поддерживает только операционную систему Windows.

ВАЖНО! Для обеспечения максимальной производительности и надежности рекомендуется установить последние пакеты обновления и отдельные обновления. В системе Windows откройте меню Пуск и выберите Обновление Windows Update. В системе Мас откройте меню Apple и выберите Обновление программного обеспечения.

УСТАНОВКА ДИСКА

- 1. Включите компьютер.
- Подключите сертифицированный кабель USB 2.0 длиной 56 см, поставляемый в комплекте, к накопителю и к компьютеру.
- Утилиты диска будут установлены автоматически.
 Если в процессе установки отобразится предупреждение системы безопасности, нажмите кнопку Принять или Продолжить.
- По завершении установки отображается меню со списком, включающим программное обеспечение WD Sync и Google. Для установки программного обеспечения дважды щелкните требуемый пункт меню, в противном случае нажмите Выход, чтобы начать использовать диск.

Примечание: Если на вашем компьютере отключен автозапуск или если вы подключаете диск к другому компьютеру, необходимо установить утилиты и программное обеспечение вручную. Дважды щелкните Мой компьютер, значок диска WD Passport, папку WD_Windows_Tools и Setup.exe.



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ WD SYNC

Откройте окно **Мой компьютер** и дважды щёлкните по значку дисковода WD Passport. Найдите файл wdsync.exe и дважды щёлкните по нему, чтобы запустить WD Sync. Следуйте выводимым инструкциям.

Более подробные сведения по установке и использованию можно найти в базе знаний компании WD по адресу *support.wdc.com*, код ответа: Answer ID 1434.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Для компьютеров с ограниченной мощностью питания шины может потребоваться специальный кабель. Дополнительные сведения в США можно получить на сайте store.westerndigital.com. В других странах следует обратиться в региональный отдел технической поддержки WD. Контактную информацию отделов технической поддержки можно найти на сайте support.wdc.com, код ответа в базе знаний: Answer ID 1048.

ОТКЛЮЧЕНИЕ ДИСКА

Windows

 Дважды щелкните по значку «Безопасное извлечение устройства» в системной области панели задач (обычно она располагается в правом нижнем углу экрана). Вы также можете щелкнуть один раз значок на панели задач и выбрать Запоминающее устройство для USB во всплывающем диалоговом окне.



- Выберите Запоминающее устройство для USB из списка и нажмите Остановить. Нажмите ОК для подтверждения выбора отключаемого диска.
- Теперь вы можете безопасно отключить интерфейсный кабель USB от компьютера.

Macintosh

- Найдите на рабочем столе значок этого диска и перетащите его на значок корзины.
- После того, как значок диска пропадет с рабочего стола, вы можете безопасно отключить интерфейсный кабель USB от компьютера.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Если в ходе установки или обычной эксплуатации настоящего изделия вам понадобится дополнительная информация или помощь, посетите веб-сайт поддержки продукции компании WD по адресу support.wdc.com.

Данный диск WD имеет единственный раздел, отформатированный в системе FAT32 для обеспечения совместимости со всеми операционными системами семейств Мас и Windows. Файловая система FAT32 имеет ограничение максимального размера файла 4 ГБ и не поддерживает создание разделов больше 32 ГБ в операционных системах Windows 2000 и Windows XP; однако пользователи Windows 2000 и Windows XP могут обойти эти ограничения, отформатировав диск в файловой системе NTFS при помощи утилиты «Управление дисками». Подробные сведения содержатся в базе знаний, код ответа: Answer ID 1287, на сайте support.wdc.com и в статьях с кодами 314463 и 184006 на сайте support.microsoft.com.

В зависимости от конфигурации системы компьютер может предпринять попытку загрузки с портативного жёсткого диска WD с интерфейсом USB. Для отключения этой функции обратитесь к документации по настройке BIOS системной платы вашего компьютера или зайдите на сайт support.wdc.com, выберите раздел База знаний и выполните поиск ответа по коду Answer ID 1201. Для получения более подробных сведений о загрузке с внешних накопителей используйте документацию вашего компьютера или обратитесь к производителю компьютера.

Соответствие стандартам

Данное устройство проверено и признано соответствующим ограничениям для цифровых устройств класса В согласно разделу 15 правил FCC. Эти ограничения разработаны с целью обеспечения достаточной защиты от вредных помех в условиях жилых помещений. Данное устройство генерирует, использует и может излучать радиочастотную энергию. Если оборудование установлено и используется с нарушением указаний, оно может создавать помехи для приема радио- и телевизионных сигналов. Тем не менее, отсутствие помех в каждом отдельном случае установки оборудования не гарантируется. Любые изменения и модификации, не санкционированные компанией WD, могут повлечь за собой лишение пользователя права эксплуатации данного оборудования.

Информация о гарантии

Данное изделие не содержит деталей, техническое обслуживание которых пользователь может осуществлять самостоятельно. Для проведения технического обслуживания обращайтесь только к авторизованным специалистам компании WD или в официальный сервисный центр компании WD.

Порядок обслуживания

Компания WD высоко ценит своих клиентов и всегда стремится предоставить им наиболее качественное обслуживание. В случае необходимости технического обслуживания данного изделия следует обратиться к продавцу, у которого вы изначально приобрели изделие, или зайти на сайт технической поддержки продукции компании WD по адресу support.wdc.com, на котором представлены сведения о порядке технического обслуживания и получения разрешения на возврат изделия (RMA). В случае подтверждения возможной неисправности изделия вы получите номер RMA и указания по возврату изделия. При возврате изделия без получения разрешения (т.е. без получения номера RMA) изделие будет возвращено вам за ваш счет.

Изделие, возвращаемое в установленном порядке, должно быть упаковано в транспортную тару установленного образца и отправлено по почте (с уплатой почтовых сборов и страховки) по адресу, указанному в выданной вам документации по возврату. Следует сохранять оригинальную коробку и другие упаковочные материалы, использованные для упаковки вашего изделия компании WD, с целью его хранения и транспортировки. Для окончательного подтверждения гарантийного срока проверьте дату его истечения на сайте support.wdc.com (необходимо указать серийный номер изделия). Компания WD не несет ответственности за потерю данных, независимо от причины, за восстановление утерянных данных, а также за данные, сохраненные в каком бы то ни было изделии, переданном компании WD

Ограниченная гарантия

При условии нормальной эксплуатации устройства компания WD гарантирует его соответствие заявленным WD техническим характеристикам и отсутствие в нем дефектов в материале и качестве изготовления в течение 2 (двух) лет, если иное не предусмотрено законом. Срок действия настоящей ограниченной гарантии начинается с даты приобретения устройства, указанной в товарном чеке. Компания WD не несет ответственности за возвращаемые товары, если она установит, что товар был украден у компании WD или заявленный дефект а) отсутствует, б) не может быть надлежащим образом устранен вследствие повреждения товара до его получения компанией WD или в) связан с неправильным использованием, неправильной установкой, модификацией (в том числе снятием или повреждением

наклеек, а также вскрытием и снятием внешних оболочек без разрешения компании WD или авторизованного сервисного центра), аварией или неправильным обращением до возврата в компанию WD. Единственным гарантийным обязательством компании WD на указанный выше период действия гарантии будет ремонт или замена изделия, на выбор компании WD, с учетом перечисленных выше ограничений. Вышеупомянутая гарантия компании WD распространяется на отремонтированные и замененные изделия до окончания срока действия исходной гарантии или до истечения 90 (девяноста) дней с даты поставки отремонтированного или замененного изделия, в зависимости от того, что наступит позднее.

Вышеупомянутая ограниченная гарантия является единственной гарантией компании WD и распространяется только на изделия, продаваемые в качестве новых. Она заменяет а) все иные меры и гарантийные обязательства, будь то явные, подразумеваемые или установленные законом, в том числе и подразумеваемые гарантии коммерческой выгоды и пригодности для конкретных целей, и б) все обязательства и виды ответственности компании WD за ушерб, в том числе случайный, косвенный и намеренный, денежные потери, упущенную выгоду и непредвиденные расходы, а также потери данных в результате приобретения, использования и работы данного изделия, даже если компания WD была предупреждена о возможности такого ущерба. В некоторых штатах США запрешен отказ от ответственности за случайный или косвенный ущерб или ее ограничение, поэтому вышеупомянутые ограничения могут на вас не распространяться. Настоящая гарантия дает вам определенные законные права, помимо которых вы можете иметь и другие права, различающиеся в зависимости от места проживания.

Western Digital 20511 Lake Forest Drive Lake Forest, California 92630 U.S.A. (США)

Обслуживание и документация:

support.wdc.com www.westerndigital.com

800.ASK.4WDC Северная Америка 949.672.7199 На испанском языке

+800.6008.6008 Азиатско-Тихоокеанский регион +31.20.4467651 Европа, Ближний Восток и Африка

Western Digital и WD являются зарегистрированными товарными знаками, а логотип WD, WD Passport и WD Sync являются товарными знаками компании Western Digital Technologies, Inc. Google является товарным знаком компании Google, Inc. В настоящем документе могут быть упомянуты другие товарные знаки, принадлежащие другим компаниям.

© 2006 Western Digital Technologies, Inc. Все права зашишены.

